



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação Subsecretaria de
Assuntos Administrativos Uasg 150002

ERRATA – PREGÃO Nº 23/2019

Processo nº 23000.024084/2018-18

Senhores Licitantes, fica alterada a redação dos itens abaixo referente ao Termo de Referência, conforme abaixo:

No Encarte F do Termo de Referência, no item 01 das Observações:

ONDE SE LÊ 8.3.5. “b” Memória de cálculo, registros ou evidências que comprovem a viabilidade do valor ofertado do ponto de função, baseando-se, primariamente, nos parâmetros de esforço para a produção do ponto de função, salários, incidência de custos indiretos, tributos e lucro.

LEIA-SE “8.3.5. “b” Memória de cálculo, registros ou evidências que comprovem a viabilidade do valor ofertado do ponto de função, baseando-se, primariamente, nos parâmetros de esforço, salários, incidência de custos indiretos, tributos e lucro.”

No ENCARTE C, quanto aos requisitos do Perfil Profissional 3-D, suprime-se integralmente a frase “MongoDB Certified DBA Associate [área técnica sugeriu retirar]”, transcrita indevidamente

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA
Pregoeiro